



謝謝新加坡紫荊浸信會的會眾之一鄭宗源夫婦，於八月十六日至廿七日乘前往加拿大韓民頓市主持其女兒結婚大典，南下蒞臨探望我們恩典華浸。

他們分別主持幾堂的聚會，十九日（主日）崇拜的福音粵曲頌唱、下午的路加團契之福音粵曲面面談，廿二日（禮拜三）早上教導長輩練唱、廿三日（禮拜四）在舍下之家庭查經聚會獻唱；再者協助及教導幾位恩浸人在練唱福音粵曲時當注意之處。在我們當中看見他們的隨和，樂於分享的精神，確使恩浸人體會聖徒相通之甜蜜。

我更要謝謝他們與我們一同探望幾個家庭，尤其在周崇熹夫婦府上，在周太太邊頌唱福音粵曲，神情、聲韻溶於歌詞中，使人動容，感受主愛在其中；感謝他們臨時應羅志傑牧師邀請前往糖城華人浸信會八月廿六日（主日）崇拜中，在操普通話的教會中頌唱福音粵曲，是充滿挑戰的事奉，他們卻可以從容回應，令人欣賞也！

在糖城探訪中，承蒙各位恩浸人主內愛心接待，趙炳坤夫婦招待住宿、關沃湛弟兄兩天的導遊行程，查經聚會、團契等弟兄姊妹多方的款待，使我作為恩浸人的牧者，以你們為榮！

日前接獲宗源夫婦的電郵轉錄如下：

敬愛的梁牧師，梁師母：

在主里向你們問好，亦請你們代我們向何衛中牧師，師母、以及恩典浸信會眾人問候，愿主的恩惠常與他們同在。

周太的病況怎樣？可有起色？那個遭受祝融之災的朋友，現在情形如何？真是很掛念他們。

不經不覺間我們回到新加坡已有一個星期，生活已恢復正常，悅和仍然教導福音粵曲，我仍在紫荊浸信會及中國（勞工）恩光團契擔任教導事奉。

回想我們在休士頓日子，真是很感謝你們的照顧，你們的愛心及恩典浸信會眾人的情懷，使我們刻骨感銘。主若容許，希望再次來休士頓與你們相見。我們亦祈求主的恩待及帶領，讓福音粵曲在恩典浸信會裡發展為傳福音的管道。

我的 Skype a/c to be- gcchengcy, 你可以透過這戶口大家隨時通話。

還有那些軟件工具而又免費可以互相透過「IPad」通話，可否提供一些資料呢？

趙炳坤夫婦近況如何？我們很掛念他們，尤其是悅和姊妹，很想打電話給他們，但不知道，若透過 Skype 可以直接聯絡到他們嗎？

現附上兩首福音粵曲的曲譜，麻煩你交與郭主任代為處理，作為教會的存案及分給那些需要學福音粵曲的肢體。謝謝。

至于「讀經樂」，我們仍尋找中，暫時不能提供，請諒。

祝主恩滿溢

末肢 宗源夫婦敬上

八月卅日至九月四日，應夏威夷華人浸信會邀請主理他們全教會的退修會，主題是「彼此服事」，經文引用彼得前書 4：7-10。三堂信息、一堂專題，再加上一堂教會信徒領袖專題研討。這是主賜我事奉的好機會！

我非常欣賞他們同心同工辦得那麼好的退修會，出席者的熱忱、專注聽道，給我很大的鼓勵和支持，這是少有的！而且他們對牧者湯仲擎牧師夫婦的愛護，油然而敬！對講員招待有禮，真有賓至如歸的感覺耶！

退修會後，有不少出席者給我致謝的電郵，現轉錄其中一件如下：

Spencer 徐執事 wrote：「感謝天父！真理叫我們沈睡的靈重燃了。真為著梁牧師愛主的侍奉及我們夏威夷華人浸信會此刻所蒙的恩典歌頌讚美神！我們是一群蒙福的子民。太歡喜了！連我們的營衣「型衣」也跳舞起來！謝謝天父！」

讓我與他們一同感恩吧！主啊！謝謝祢使我成為祢的僕人，祝福他們！

今天是恩典華浸的「敬愛祖父母日崇拜」，在此恭祝各位祖父母們主內蒙恩、兒孫滿堂、喜樂常常、愛主愛人討 神悅！各位祖父母請務必留步齊往中美餐館參加專為您們預備的午餐，您們是我們的嘉賓！師母與我因要趕往達拉斯之 Bedford 市，擔任伯特利華人浸信會新堂奉獻感恩禮拜講道事奉，未克與您們歡樂時刻，請寬恕我們！主與您們同在！